

北京国际电影节即将开幕

陈数俞飞鸿袁泉将亮相开幕式



陈数

本报综合消息 第九届北京国际电影节将于4月13日至20日在北京开幕。北京国际电影节组委会4月6日发布消息,电影演员陈数、俞飞鸿、袁泉将亮相开幕式。

陈数在《和平饭店》中,饰演潜伏在日特机关的共产党陈佳影,其富有层次的演技,赢得了观众的喜爱。从2001年出演电视剧以来,她凭借出色演技、气场强大的女性形象,两次获华鼎奖最佳女演员,还获得过金鹰奖、上海电视节白玉兰奖。《铿锵玫瑰》、《铁梨花》等电视剧作品,更奠定了她在荧屏上成熟、坚毅的女性形象。

而今年,陈数将与范伟、焦俊艳、宋洋携手,为观众带来追寻被盗文物的电影《长安道》。本片改编自海岩小说《长安道》,取材自真实案件。这宗由陕西公安机关破获的文物犯罪案件,涉及中国历史上被盗的最大文物。陈数在其中饰演被调查对象,同时也是调查此案的刑警的继母。陈数再次饰演身份复杂的人物,令人期待。

俞飞鸿的新片《在乎你》,将在北京国际电影节上与观众在“华时代风景”展映单元见面。本片由中国香港鬼才导演毕国智执导,俞飞鸿与日本实力派男演员大泽隆夫领衔主演。在本片中,俞飞鸿饰演国内知名女设计师袁元。故事穿梭于北京和北海道两地,一桩神秘的往事被缓缓揭开,展现了一名独立女性,多年来如何在不断的选拔与放弃中完成自我成长。

这也令人联想到现实。俞飞鸿还在读大学之际,就在华人导演王颖的执导下,拍摄了好莱坞电影《喜福会》,演绎了封建社会女性莺莺,如何在遇人不淑后,涅槃重生为一个新时代女性。俞飞鸿最经典的飞鸿仙子形象,在武侠题材中,同样是个不同寻常,足以与众多主流男性比肩的女人。俞飞鸿的导演处女作《爱有来生》,也获2010年北京大学电影节的最佳处女作奖。她多次袒露自己对事业、婚姻、爱情的态度,成为独立女性的标杆。此次她所演绎的袁元,也将再次反映出现代女性的心声。

袁泉早在1999年即凭《春天的狂想》获得金鸡奖最佳女配角,此后多次获金鸡、百花奖提名,2009年凭《如梦》获金马奖提名,她的文艺调性,让她收获了众多的忠实观众。2017年,电视剧《我的前半生》唐晶一角,让她再次成为观众心中焦点。

今年她出演的《中国机长》也备受关注。《中国机长》改编自2018年5月14日川航成功迫降的真实事件。万米高空,驾驶舱玻璃突然破裂,在这全机人命悬一线的时刻,机组人员快速反应,创造了举世瞩目的救援奇迹。在影片中,袁泉饰演乘务长毕男。在创作过程中,她和张涵予等主创前往实地采风,向现实中的原型吸取经验,以塑造出一部“中国版《萨利机长》”。她所出演的《音乐家》,将作为本次北影节的开幕影片放映,并将参与天坛奖的角逐。

这3位电影演员,既代表了一种因电影而精彩的精神,因梦想而愈发强大的气场,也代表了独立女性在电影界熠熠生辉。

(李俐)



俞飞鸿



袁泉

《我的宠物是大象》将公映

刘青云: 拍摄经历难得

本报综合消息 由邵晓黎导演,刘青云主演的浪漫喜剧电影《我的宠物是大象》将于4月12日以2D/3D格式全国公映。

《我的宠物是大象》剧本原型取材自导演在云南昆明的朋友周伟用21年时间养5只大象的坎坷人生故事。邵晓黎联合另两位编剧好友历时3年,最终创作出剧本。

首次与内地导演合作的刘青云首次以普通话原声出演。刘青云透露,自己看完第一稿剧本后便答应接演,对于这一次与大象“合作”,刘青云笑言大象们严重“耍大牌”,为了照顾大象们的情绪,拍摄进度屡屡被打乱,这样的拍摄经历让刘青云有些哭笑不得,却也觉得非常难得。

影片出品人陈一奇表示,《我的宠物是大象》讲述了当下我们的中国部分传统行业和现代文明准则之间的复杂关系,相信看完电影后会有更深层的思考与反思。

(黄岸)

《雷霆沙赞!》登顶北美周末票房榜

据新华社电 华纳兄弟影片公司发行的超级英雄片《雷霆沙赞!》本周末上映后,凭借3天5345万美元的成绩登顶北美周末票房榜。

由大卫·F·桑德伯格执导、扎克瑞·莱维等主演的《雷霆沙赞!》预算高达1亿美元,是继《海王》之后华纳兄弟影片公司又一部大获成功的超级英雄片,在北美取得了口碑和票房的双丰收。

影片吸引了大批青少年,近1/3的影院观众年龄在17岁以下。影片讲述了一名14岁少年英雄的故事。在获得神秘巫师的魔法加持后,只要他喊出“沙赞”,就能变身为强大的超级英雄沙赞来对抗邪恶势力。

派拉蒙影业发行的新片《宠物坟场》以3天入账2500万美元排名第二。这部恐怖片根据著名恐怖小说作家斯蒂芬·金的同名作品改编,由凯文·克尔施和丹尼·维德迈尔执导,讲述搬到一个美国小镇的一家人在新居后的树林内发现了一个神秘墓地。